## WetX Wash

## Prebrushing agent and detergent for wetcleaning of leathers

**WetX Wash** can be used as a prebrushing agent or as a detergent containing a balanced amount of oils apart from surfactants. Its caring, yet highly active components solubilize stains and tenacious soil. Due to natural and synthetic oils, leather regreasing takes place already during the wash process. **WetX Wash** is also suited for leather-textile combinations.

## Application in prebrushing:

WetX Wash can be mixed 50 : 50 with water for prebrushing.

## Application in wetcleaning:

**WetX Wash** to be used as a sole detergent - bath ratio to be 1 : 3 to 1 : 4. We recommend a wash cycle of 8 minutes at 30 °C with low mechanical action.

Dosage:	<b>Wash Bath</b> 25 ml of <b>WetX Wash</b> per kg of goods
Storage conditions:	To be stored in a cool and dry place, protected from frost. Container to be tightly closed after product withdrawal.
Max. storage time:	18 months